
26 918729 R26-CAZ-EL-4-1/2N2 Tornillo

25 Bloque de fijación

Cortadora eléctrica 4-1/2" para azulejos, 1320W, industrial Código: 13978 Clave:  CAZ-EL-4-1/2N2

20

21 918724 R21-CAZ-EL-4-1/2N2

22

918723

918725

R20-CAZ-EL-4-1/2N2

R22-CAZ-EL-4-1/2N2 Balero 627

Balero 629

Armadura

ClaveNo. Código Descripción

19 918722 R19-CAZ-EL-4-1/2N2

17

18

918720

918721 R18-CAZ-EL-4-1/2N2

Seguro U14 918717 R14-CAZ-EL-4-1/2N2

Tornillo M16

Brida externo

Brida interna

Tapa balero

Flecha

Cuña

Tornillo M5x20

Arandela de presión

Arandela plana

Balero 6201

Porta balero

Engrane

1 918704 R1-CAZ-EL-4-1/2N2

R2-CAZ-EL-4-1/2N2

R9-CAZ-EL-4-1/2N2

Sello

2 918705

R3-CAZ-EL-4-1/2N2918706

R4-CAZ-EL-4-1/2N2918707

R5-CAZ-EL-4-1/2N2918708

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

918709

918710

918711

918712

918713

918716

15 918718 R15-CAZ-EL-4-1/2N2

16 918719

R10-CAZ-EL-4-1/2N2

R6-CAZ-EL-4-1/2N2

R7-CAZ-EL-4-1/2N2

R8-CAZ-EL-4-1/2N2

R13-CAZ-EL-4-1/2N2

R16-CAZ-EL-4-1/2N2

R17-CAZ-EL-4-1/2N2

Tuerca M7

Piñón

Caja de engranes

Sello

Balero 606

918714 R11-CAZ-EL-4-1/2N2

918715 R12-CAZ-EL-4-1/2N2

23

24 Seguro U

Porta balero918726 R23-CAZ-EL-4-1/2N2

918727 R24-CAZ-EL-4-1/2N2

918728 R25-CAZ-EL-4-1/2N2

101
2 3

4
5 6 7811

12
13 15 16

17
9

18

19 20 21 22 23

24

25

26

14

10
9

A

A



53 2 llave

Cortadora eléctrica 4-1/2" para azulejos, 1320W, industrial Código: 13978 Clave:  CAZ-EL-4-1/2N2

47

48 918750 R48-CAZ-EL-4-1/2N2

49

918749

918751

R47-CAZ-EL-4-1/2N2

R49-CAZ-EL-4-1/2N2 Tornillos

Carbón

Porta carbón

ClaveNo. Código Descripción

46 918748 R46-CAZ-EL-4-1/2N2

44

45

918746

918747 R45-CAZ-EL-4-1/2N2

Pija St4.8x6541 918743 R41-CAZ-EL-4-1/2N2

Ensamble base

Tornillo M6x16

Arandela

Tuerca mariposa

Buje 6x30

Pija St4.2x16

Carcasa

Interruptor

Botón

Cubierta de mango

Botón de interruptor

Cubierta de ventilador

27 918730 R27-CAZ-EL-4-1/2N2

R28-CAZ-EL-4-1/2N2

R36-CAZ-EL-4-1/2N2

Pija M6

28 918731

R29-CAZ-EL-4-1/2N2918732

R30-CAZ-EL-4-1/2N2918733

R31-CAZ-EL-4-1/2N2918734

29

30

31

32

33

35

36

37

38

39

40

918735

918736

918737

918738

918739

918742

42 918744 R42-CAZ-EL-4-1/2N2

43 918745

R37-CAZ-EL-4-1/2N2

R32-CAZ-EL-4-1/2N2

R33-CAZ-EL-4-1/2N2

R35-CAZ-EL-4-1/2N2

R40-CAZ-EL-4-1/2N2

R43-CAZ-EL-4-1/2N2

R44-CAZ-EL-4-1/2N2

Cable de alimentación

Tapa de carbón

Opresor de cable

Protector de cable

Campo

918740 R38-CAZ-EL-4-1/2N2

918741 R39-CAZ-EL-4-1/2N2

51

52 Llave

Sello918752 R51-CAZ-EL-4-1/2N2

918753 R52-CAZ-EL-4-1/2N2

918754 R53-CAZ-EL-4-1/2N2

31

51

29

28

27

30

3233
353637383940

41
42

43

44 45

46

47

48

49

52 53

B

B


